



«OAZA»
Centar za pomoć djeci
Učka 2A, 52210 Rovinj
Mob; 091 1 830 243;
eva.oaza@gmail.com ; www.oaza.hr
OIB 60773029571; M.B. 01501011
IBAN br. HR 802 340 009 111 800 4590

Rovinj, 23.05.2021.

Poštovani,

Javljam Vam se ovim dopisom sa molbom da izvijestite javnost o održanom susretu udomiteljskih obitelji.

Kao dio programa Centra za pomoć djeci „OAZA“ iz Rovinja, ovih je dana (19-23.05.) u kampu Flores homes održan susret udomiteljskih obitelji sa djecom, (ukupno njih 54),. Sredstva za to su osigurana iz više izvora i to: od natječaja „HEP donacije za 2021“, od Discounta VALALTA iz Rovinja, Od Evanđeoske Pentekostne Crkve u RH, od kampa Flores Homes, te još čekamo moguću donaciju od Grada Rovinj.

U srijedu je u kamp stiglo 12 obitelji, a djeca su unatoč oblačnom vremenu, još istog dana poskakala u bazen, i zaokupila igralište kampa, te čiči, igri i smijehu nije bilo kraja. Svake večeri udomitelji su se okupili kako bi podijelili svoja iskustva u udomiteljstvu, svoje uspjehe i promašaje, lijepe i teške trenutke, a bilo je tu i suza i smijeha. Djeca su upoznala sličnu udomljenu djecu, te se vrlo brzo zblížila u igri i razonodi.

Ovih dana su djeca sa svojim udomiteljima obišla naš prekrasan grad i njegove plaže, posjetila pulsku Arenu i otoke Brioni, a u petak ih je iznenadio i zabavio klaun (Frank Bosch) sa svojom predstavom. Zadnji dan su još unatoč valovitom moru, zajedno išli na izlet brodom, te uz vrisku i smijeh zbog poskakivanja broda, uživali u pogledu na naš grad, okolne otoke i galebove koji su letjeli tik uz brod zbog hrane koju su im djeca bacala.

„Ovakvi susreti su nam bolji od svih edukacija i konferencija“, kažu udomitelji, jer učimo jedni od drugih iz stvarnih životnih priča u udomiteljstvu, a djeca su pronašla nove prijatelje koji dijele istu sudbinu udomljavanja, te se ni u kom trenu nisu osjećala manje vrijednom.

Ovaj je susret udomiteljima pružio toliko potreban odmor i opuštanje, a djeci, od kojih neka nisu nikada vidjeli more, omogućio da imaju nezaboravni doživljaj i uljepšao im teško djetinjstvo.

Rastanak je bio pun suza i obećanja da se ovaj događaj svakako mora ponoviti dogodine.

Eva Husak Bačac
(ravnateljica Centra)